

रसायनाच्या टँकरला आग; चौघांचा होरपळून मृत्यू

लोकसत्ता वार्ताहर

लोणावळा : मुंबई-दुर्घाताने दुर्घटनेला मागील मुंबईकडे निघालेल्या रसायन वाहूनकू करणाऱ्या टँकरचा मंगळवारी अपघात झाला. टँकरमधील रसायनाने पेट घेतल्याने चौघांचा होरपळून मृत्यू झाला. घटनेतून तिचे जग गंभीर जखमी झाले. टँकरने पेट घेतल्यानंतर मुंबईकडे जाणाऱ्या वाहतूक काही काळ विस्कळीत झाली.



टँकरमधील रसायनाने पेट घेतला. काही क्षणात टँकर भरमसात ज्वाल. पेटत्या टँकरमधून रसायन आणि आगीचे लोळ पसरले. पुलाखालून निघालेला दुचाकीस्वार रितिश मारुट कोरिबरे (१७), कुशल कैलास बरे

आगीचे लोळ पसरले. पुलाखालून निघालेला दुचाकीस्वार रितिश मारुट कोरिबरे (१७), कुशल कैलास बरे

आगीचे लोळ, घुरगळणे घबरार
रसायनाच्या टँकरने पेट घेतल्यानंतर आगीचे लोळ आणि घुरगळणे दुताही नावावर धावत उरली. अपघातानंतर खबरदारीचा उपाय म्हणून दुताही नार्न वाहतूक बंद करण्यात आले. आग आटविताने आग्नीशक्ती शक्तीचे अयन करण्यात आले. मुंबईकडे जाणाऱ्या वाहतूक लोकाळून शहरात वाळवण्यात आली. अपघातानंतर दुताही मृत आणि घुरगळणे टँकरने घातणारीरील वाहतूक विस्कळीत झाली. जाहतीच्या रंगा लागल्या होत्या. दुताऱ्यानंतर दुताही नावांरील वाहतूक सुरवीत झाली.

दुताहीती मागीलर झालेल्या घटनेतून चौघांला मृत्यू झाला. ही घटना दुर्घटी आहे. पोलीस वर, महामार्ग पोलीस बल, आवकस्वस्थ शिवाजी, अजिंकव्हाळ दलाचे पदाव्हाती पदाव्हाळ्याती धाव घेऊन आज आटविताने आगली. अपघातानंतर मृत्यूदुखीती पडलेल्यांचा मातृगुणी अहवालही - **२०२३ फडणवीस**, अजयकुर्वे

(१), सविता कैलास बरे (३३), पेटलेल्या टँकरमधील रसायन तिचे रा. राजमाती, कुणोपगण, पडल्याने ते गंभीर जखमी झाले. लोणावळा) यांच्या अपघात रितिश कोरिबरे आणि कुशल बरे यांचा

मृत्यू झाला. सविता बरे गंभीर जखमी झाल्या असून, त्यांच्यावर उपचार सुरू आहेत. या घटनेतून टँकर चालक आणि टँकरमधील अन्य एकाचा मृत्यू झाला असून, त्यांची ओळख पटलेली नाही.

टँकरने पेट घेतल्याची माहिती मिळताच लोणावळा शहर पोलीस, फडवाळ महामार्ग पोलीस, आगआरबी, देवदुत वगैरेचे पथक, तसेच अपघातप्रसंगीना मदत करणाऱ्या संस्थेतील कायकरी घटनास्थळी दाखल झाले. अग्निशमन दलाच्या पथकाने तातडीने आग आटविताने आग्नीशक्ती प्रयत्न सुरू केले. त्या वेळी पाऊस सुरू झाल्याने टँकरला लागलेली आग आटविताने गेण्यास मदत झाली.

रेल्वे कर्मचाऱ्यांच्या चुकीमुळेच लोकल घसरली

सिड्ढल वंगणीची जोडणी उरोगय पद्धतीने केल्याचे उघडकीसे लोकसत्ता प्रतिनिधी

मुंबई : मध्य रेल्वेतील मुंबई विभागात वेगाने रेल्वे खाली लोकराचे तीन डबे खाली घडवण्यात आले. यामुळे लोकल घसरली. यामुळे लोकल घसरण्याचे कारण तपासण्यात आले. यामुळे लोकल घसरण्याचे कारण तपासण्यात आले. यामुळे लोकल घसरण्याचे कारण तपासण्यात आले.

करणात आल्याचे समजते. खारकोपर स्थानकाजवळी रेल्वे वळीने तीन डबे २८ फेब्रुवारी रोजी घडविले. त्यानंतर मध्य रेल्वेच्या संबंधित विभागात बुद्धदातवळीवर तीन डबे रळकर आणून लोकलच्या ११ तासानी पुर्वत केले. त्यानंतर या घटनेच्या अहवाल तयार करण्यात आले. यामुळे लोकल घसरण्याचे कारण तपासण्यात आले. यामुळे लोकल घसरण्याचे कारण तपासण्यात आले.

सिड्ढल वंगणीच्या वावरची जोडणी अयोग्य पद्धतीने करणे हे खारकोपर येथे लोकल घसरण्याचे मुख्य कारण समजते असे आहे. त्यामुळे कर्तव्यवारील कर्मचाऱ्यांवर कारवाई करण्यात येईल असेही सांगितले.

बनावट यूपीएस तिकिटे तयार करणाऱ्या साफ्टवेअर अभियंत्यावर कारवाई

लोकसत्ता प्रतिनिधी

मुंबई : तिकिटे विक्रीद्वारावरील रंगा कमी करणाऱ्या यूपीएस अंदाईर तिकिटे काढण्याची प्रणाली मुरुद्र आहे. या अंदाईर बनावट तिकिटे तयार करून २१ वर्षांच्या साफ्टवेअर अभियंता साफ्टेअर २०२२ पासून लोकल प्रवास करत होता. मात्र प्रणाली त्रुट्याच्या दस्तानी विभागांने अमन नाखारनी (२१) या साफ्टवेअर अभियंत्याला सोमवारी पकडले. त्याच्याकडून ४,८०० रुपयांचे दादर ते मीरा रोड दरम्यानचे वातानुकूलित लोकलची बनावट यूपीएस तिकिटे जावू शकतील, तसेच बनावट कागदांयानेच आरोपाखाली पाडिलेले कार्यावहारांसाठी अमलाल अंदाईर पोलिसांच्या ताब्यात आले आहे. पोलिसांनी त्याला अटक केली असून या घटनेचा पुढील तपास सुरू आहे.

● **रोपी** अमन नाखारनी हा गुन्हा सुरवात असून सांध्या सौरा रोड येथे त्याच्या घुरगळण्यात वाहतूक करतो. त्याने अनेक साफ्टवेअरचा वापर करून यूपीएस अंदाईर तिकिटे तयार करणाऱ्या पद्धत तयार केली. त्यानंतर बनावट तिकिटे काढण्यास सुरुवात केली. त्यामुळे दररोज बनावट तिकिटे घेऊन प्रवास करूनही तिकिटे तयारकरणाऱ्या लोकांला पकडण्यास कमी पडत होते. या घटनेतून तिकिटे प्रणालीतील एक मोठी त्रुटी उघड झाली असून मधीलच काय फसत्या कारणांच्या रोखण्यासाठी सुरवात उघाव आणि वेळोवेळी नवीन आवरकालीत करवण्याचे आवरकयण झाले आहे.

वातानुकूलित लोकलमध्ये रक्षानी पथकाने केलेल्या प्रतिबंधात्मक तपासांनंतरम्यान, आरोपीने यूपीएस अंदाईर तिकिटाचे स्क्रीनशाट असलेला ४,८०० रुपये किमतीचा वातानुकूलित लोकलचा तिमाही पास दाखविला. पथकाने यूपीएस अंदाईरमधील तिकिटे दाखविल्यास पाडिलेले. त्यावेळी त्याने उडवाउडवीची उरते गेली. त्यानंतर पथकाने कार्यावहारांमधील तिकिटाची संशे माहिती काढली असता, ते बनावट असल्याचे समोर आले. तसेच आरोपी बनावट

तिकिटाचा वापर साफ्टेअर २०२२ पासून करत असून त्याने पश्चिम रेल्वेचे ४८,००० रुपयांचे नुकसान केले. तसेच त्याने यूपीएस अंदाईर वापर करून ११ जाणांना बनावट तिकिटे दिल्याचे समोर आले. पश्चिम रेल्वे प्रशासनाने अमन नाखारनीच्या विरोधात अंदाईर रेल्वे पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल केला असून आरोपी अमन यांने ११ मित्र आणि नातेवाईकांना असेच बनावट पास देण्याचे समोर येत आहे. रेल्वे पोलीसांकडून या घटनेचा तपास केला जात आहे.

डोबिबलीत जोशी शाळेजवळून टाकलीत वाहने नेण्यास प्रतिबंध

डोबिबली : डोबिबली पश्चिमेतून टाकलीत उद्योगालासून येऊन र. वा. जोशी शाळेजवळ डोबिबली येऊन टाकलीत ३० फुटी रस्त्याकडे जाणाऱ्या सर्व प्रकारच्या वाहनांना मंगळवारीपासून प्रवेश बंद करण्यात आला आहे. या आदेशाचे उल्लंघन करणाऱ्या वाहनचालकांवर कारवाई केली जाईल, अशी माहिती डोबिबली वाहतूक विभागाचे पोलीस निरीक्षक उरेश मिश्र यांनी दिली. डोबिबली पश्चिमेतून टाकलीत उद्योगालासून येऊन टाकलीत ३० फुटी रस्त्याकडे जाणाऱ्या सर्व प्रकारच्या वाहनांवर, या जोशी शाळेजवळील नावा कारनामिद चौक येथून डावे वळणा घेऊन पंचायत बावडी, महिला समिती शाळेमध्ये अडकवण्यात येईल अशी, असे निवेदन सांगितले. शाळेत सुरु होणारे अडकवण्याने ही विशेष दक्षता माहीत सुरू केली आहे.

पीएनबी गैरव्यवहार प्रकरण पैसे वसूल करण्यासाठी बँकेकडून प्रयत्नच नाहीत!

उच्च न्यायालयातील टिप्पणी लोकसत्ता प्रतिनिधी
मुंबई : फरारी आर्थिक गुन्हेगार नीरव मोदी याच्या ४४४ कोटी रुपयांच्या नऊ मार्गमात्रा जवळ करण्यासून जबाब अडथळी आणून त्याच्यामुळे गरीब गौरीची अणी अंमलबजावणीची अडकवण्यात आली आहे. (इंटी) मध्ये वाद सुरू आहे. या वादाची दखल घेतानाच या प्रकरणातून मंगळवारी प्रमाणण जनेचा पैसा गुंतवून असून बँकेने तो वसूल करण्यासाठी काहीही प्रयत्न केले नसल्याची टिप्पणी उच्च न्यायालयाने मागविली केली. नीरव मोदी याच्याविरोधात दाखल आर्थिक गैरव्यवहाराच्या प्रकरणात ४४४ कोटी रुपयांच्या नऊ मार्गमात्रा जवळ करण्याची प्रवृत्ती अशी. विशेष न्यायालयाने दिला होतो. विशेष

TATA STEEL LIMITED
Registered Office: Bombay House, 24, Homi Mody Street, Fort, Mumbai - 400 001, India
Tel.: +91 22 6665 8282 Email: cosec@tatasteel.com Website: www.tatasteel.com
CN: L27100MH1907PLC000260

११६ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा, ई-व्होटिंग माहिती आणि बुक क्लोजरची सूचना

यादारे सूचना देण्यात येते की, एजीएम निमंत्रणाच्या सूचनेत मांडलेले कामकाज करण्यासाठी टाटा स्टील लिमिटेड ('कंपनी') च्या सभासदांनी ११६ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा ('एजीएम' किंवा 'सभा') बुधवार, ५ जुलै, २०२३ रोजी दु. ०३.०० वा. ('भा.प्र.वे.'). व्हिडिओ कॉन्फरन्स ('व्हीसी')/अडर ऑडिओ व्हिडिओ अल मिम ('ओएचवीएम') ह्या प्रकारे घेण्यात येईल. निमंत्रण व्यवहार मंत्रालयाने जारी केलेली दिनांक ८ एप्रिल, २०२० दिनांकीत जनरल सभेसुरते क्र. १४/२०२०, १३ एप्रिल, २०२० दिनांकीत २७/२०२०, ५ मे २०२० दिनांकीत २०/२०२० आणि ह्या बाबतीत जारी केलेली नंतरची सभेसुरतेस ब अलकलचे २८ डिसेंबर, २०२२ दिनांकीत १०/२०२२ रोजी ३१ मे, २०२२ रोजी ५ जानेवारी, २०२३ दिनांकीत सभेसुरते क्र. सेबी/एचओ/सीएफडी/सीएचआर/पी/२०२०/१५ जानेवारी, २०२३, सीबी/सीएचओ/सीएचआर/पी/२०२१/११, सेबी/एचओ/सीएचडी/सीएचआर/पी/२०२१/६२ आणि सेबी/सीएचओ/सीएचडी/पीओडी-२/पी/सीआयआर/२०२३/४ (एकवित अडथळ 'सेबी सभेसुरते') नुसार कंपनीने ज्याचे ई-मेल अड्रेसस कंपनी/रजिस्ट्रार अँड ट्रान्सफर सेक्टर ('आरटीए') रोजीस आर कन्सलटेन्ट्स प्राक्टिस लिमिटेड /डिपॉझिटरी/डिपॉझिटरी पार्टिसिपंट्स कडे नोंदवले आहेत त्या सभासदांना केवळ इलेक्ट्रॉनिक माध्यमातून सोमवार, १२ जून, २०२३ रोजी कंपनीचा टा. वार्षिक अहवाल व आर्थिक वर्ष २०२२-२३ साठी कंपनीच्या ११६ व्या वार्षिक लेखांच्या ('एकात्मिक अहवाल') साठीच्या वैयक्तिक सर ११६ व्या एजीएम ची सूचना पाठवली आहे.

एजीएमची सूचनासह कंपनीचा एकात्मिक अहवाल कंपनीची वेबसाईट www.tatasteel.com वर उपलब्ध आहे व तो स्टॉक एक्स्चेंजस म्हणजेच बीएसई लिमिटेड ('बीएसई') www.bseindia.com आणि नॅशनल स्टॉक एक्स्चेंज ऑफ इंडिया लिमिटेड ('एनएसई') www.nseindia.com ह्या वेबसाईट्स च्या संबंधित सेक्टरमध्ये सुध्दा पाहता येईल. तसेच नॅशनल सिन्डिक्रेटिड डिपॉझिटरी लिमिटेड ('एनएसडीएल') ची वेबसाईट www.evoting.nsdsl.com वर सुध्दा उपलब्ध आहे.

(ए) सभेपूर्वी रिमोट ई-व्होटिंग, (बी) व्हीसी/ओएचवीएम मार्फत सभेत सहभागी होऊन सामील होणे, (सी) सभेमध्ये ई-व्होटिंग, आणि (डी) ईमेल आरडीजची नोंदणी यावरील सर्वसाधारण मार्गदर्शक त्चे एजीएमच्या सूचनेच्या 'टीमा' अनुभागात उपलब्ध आहे.

रिमोट ई-व्होटिंग: कंपनी अधिनियम, २०१३ ('अधिनियम') चे कलम १०८ सह वाचता त्र्येकी वेळोवेळी सुधारित कंपन्यांचे (व्यवस्थापन आणि प्रशासन) नियम, २०१४ चा नियम २०, सिन्डिक्रेटिड अँड एक्स्चेंज बोर्ड ऑफ इंडिया (सिस्टीम ऑब्लिगेशन्स अँड डिस्कलोजर रिक्वयामेंट्स) रेग्युलेशन्स, २०१५ च्या रेग्युलेशन्स ४४ आणि डी इन्स्ट्रुक्शन्स ऑफ कंपनी सेक्रेटरीज ऑफ इंडिया जारी केलेले जनरल मिटिंग वरील सेक्रेटरीयल स्टॅण्डर्ड ('एसएस-२') सहायताच एमसीए/सेबीची अन्य प्रयोग्य सभेसुरतेस च्या अनुपालनांत कंपनी तिच्या सभासदांना एजीएम च्या सूचनेत जमल्या कार्याव्याच्या कामकाजा संबंधात एजीएम पूर्वी रिमोट ई-व्होटिंग तसेच एजीएम मध्ये ई-व्होटिंग ची सुविधा पुरवत आहे आणि त्यामार्फत कंपनीने इलेक्ट्रॉनिक माध्यमातून व्होटिंग सुविधांसाठी एनएसडीएल ची नियुक्ती केली आहे.

रिमोट ई-व्होटिंग साठीचे तपशिलवार निर्देश एजीएम निमंत्रणाच्या सूचनेत दिले आहेत. सभासदांनी कृपया खालील गोष्टी ध्यानांत ठेवाव्यात:

- ए. खालील कालावधीमध्ये रिमोट ई-व्होटिंग सुविधा उपलब्ध असेल:

रिमोट ई-व्होटिंग सुरु होण्याची तारीख आणि वेळ	रजिन्वार, १ जुलै, २०२३ रोजी सा. ९.०० वा. (भा.प्र.वे.)
रिमोट ई-व्होटिंग समाप्तीची तारीख आणि वेळ	मंगळवार, ४ जुलै, २०२३ रोजी साव. ५.०० वा. (भा.प्र.वे.)

त्यानंतर मतदानासाठी रिमोट ई-व्होटिंग मॉड्यूल एनएसडीएल कडून निष्क्रिय केले जाईल आणि सभासदांस मदत तारीख आणि वेळेनंतर रिमोट ई-व्होटिंग मार्फत इलेक्ट्रॉनिक पध्दतीने मत देण्याची अमुमती मसेल.

बी. सभासदांस मदताने अधिकार बुधवार, २८ जून, २०२३ ('कट - ऑफ डेट') रोजीस कंपनीच्या भण्ण झालेल्या सभणण मांडवलातीत त्यांच्या हिश्याच्या प्रमाणाने अस्तित्. सभासदांना एजीएम मध्ये व्हीसी/ओएचवीएम प्रक्रियेच्या दरम्यान इलेक्ट्रॉनिक व्होटिंग सिस्टीम मार्फत मतदानाची सुविधा पुरविल्यात येईल आणि एजीएम मध्ये सहभागी असलेले सभासद ज्यांनी रिमोट ई-व्होटिंग द्वारे उदावांवर त्यांचे आंगदर मतदान केलेले नाही, त्यांना अथवाद्वारे सभणण केल्यावर आर उदावांवर मतदानाचा त्यांच्या हक्क वापरणे शक्य होईल. ज्या सभासदांनी एजीएम पूर्वी रिमोट ई-व्होटिंग द्वारे उदावांवर त्यांचे मतदान केलेले आहे त्यांना व्होटिंग/ओएचवीएम मार्फत एजीएम मध्ये सहभागी होता येईल, परंतु उदावांवर पुन्हा त्यांचे मतदान करण्यासाठी हक्कदार नसतील. सभा संपल्यानंतर १५ मिनिटांनी मतदानासाठी एनएसडीएल कडून एजीएम च्या दिवशी रिमोट ई-व्होटिंग मॉड्यूल निष्क्रिय केले जाईल.

सी. प्रत्यक्ष स्वरुत शोअर्स धारण केलेले कोणीही भागधारक किंवा विभर वैयक्तिक भागधारक. ज्यांनी सूचना पाठविल्यानंतर कंपनीचे शोअर्स संपादित केलेले आहेत आणि कंपनीचे सभासद बनले आहेत आणि कट-ऑफ-तारीख म्हणजेच बुधवार, २८ जून, २०२३ रोजीस शोअर्स धारण केलेले आहेत, ते evoting@nsdl.co.in येथे विनंती पाठवून गुज आदेश आणि पासवर्ड प्राप्त करू शकतात. तथापि, तर त्या व्यक्तींनी रिमोट ई-व्होटिंग करिता एनएसडीएल कडून आंगदर व्होटिंग सेलस तसेच मतदान करण्यासाठी त्यांचा विद्यमान गुज आदेश आणि पासवर्ड वापरू शकतात.

डी. हे वैयक्तिक भागीधारांक सूचना पाठवल्यानंतर कंपनीचे शोअर्स संपादित करून कंपनीचे सभासद बनले आहेत आणि बुधवार, २८ जून, २०२३ ह्या कट-ऑफ डेट रोजीस डिजिट माध्यम्याने शोअर्स धारण करत असतील तर ते सूचनेत दिल्यानुसार 'डिजिट माध्यम्याने रोखे धारण करण्याच्या वैयक्तिक भागधारकाकरिता आभासी सभेत सहभागी होणे आणि ई-मतदानाकरिता लागू मिथड' मध्ये दिलेल्या पध्दतीचा अंयत्नच करू शकतात.

ई. कट-ऑफ डेट रोजीस सभासद नसलेल्या व्यक्तीने ही सूचना फक्त माहितीसाठी दिल्याचे समजावे. केवळ कट-ऑफ डेट रोजीस सभासदांच्या नोंदवहीत किंवा डिपॉझिटरीची नोंदवेल्या लाभाधी मालकांच्या नोंदवहीत नाव असलेली व्यक्तीच एजीएम पूर्वी रिमोट ई-व्होटिंग ची सुविधा वापरण्यास सक्षम एजीएम मध्ये ई-व्होटिंग साठी हक्कदार असतील.

एफ. ई-व्होटिंग (एनएसडीएल व एजीएम मध्ये) शी संबंधित कोणत्याही चौकशी/तक्रारीच्या बाबतीत तुम्ही www.evoting.nsdsl.com च्या 'डानकलनेट' सेक्शन मध्ये उपलब्ध भागधारकासाठी असलेल्या फ्रिक्वेन्सी आम्सड स्वरेचन्स ('एफएचएस') आणि भागधारकासाठी ई-व्होटिंग गुज मॅन्युअल पाहू शकता किंवा ०२२-४८६५८६६ ७००० व ०२२-२४९९७००० वर कॉल कराय किंवा evoting@nsdl.co.in येथे विनंती पाठवावी किंवा निर्यात ईमेल आरडी amit@nsdl.co.in किंवा pallavi@nsdl.co.in येथे एनएसडीएल ची. अमित विशाल, असिस्टंट व्हाईस प्रेसिडेंट किंवा श्रीम. पल्लवी म्हाडे, मिनिटर मॅनेज यांना संपर्क करावा. एनएसडीएल चा पत्ता आहे - ट्रेड व्हर्ड, 'ए' विंग, ४ था मजला, कमला मिलस कंपाऊंड, सेनापती बाघट मार्ग, लोअर म्हाडे, मुंबई - ४०००१३, महाराष्ट्र.

एनएसडीएल आणि सीडीएलएल म्हणजेच डिपॉझिटरीज मार्फत लागीन शी संबंधित कोणत्याही तांत्रिक समस्यांसाठी इलेक्ट्रॉनिक माध्यमातून रोखे धारण करणाऱ्या वैयक्तिक भागधारकासाठी हेल्पडेस्क:

लॉगिन्स प्रकार	हेल्पडेस्क तपशील
एनएसडीएल कडील रोखे धारण करणारे	evoting@nsdl.co.in वर एक विनंती पाठवून किंवा क्र. ०२२-४८६५८६६ ७००० व ०२२-२४९९७००० वर कॉल करून लागीन मध्ये कोणत्याही तांत्रिक समस्यांचा सामना करणारे सभासद एनएसडीएल हेल्पडेस्क शी संपर्क साधू शकतात.
सीडीएलएल कडील रोखे धारण करणारे	helpdesk.evoting@nsdl.co.in वर एक विनंती पाठवून किंवा १८०० २२ ५५ ३३ वर संपर्क साधून लागीन मध्ये कोणत्याही तांत्रिक समस्यांवर आणणारे सभासद सीडीएलएल शी संपर्क साधू शकतात.

एजीएम च्या पूर्वी रिमोट ई-व्होटिंग तसेच एजीएम मध्ये ई-व्होटिंग प्रक्रिया सुरळीत आणि पारदर्शक पध्दतीने पार पाडण्यासाठी तपासणी अधिकारी म्हणून मे. परिख अँड असोसिएट्स, व्यावसायिक कंपनी सेक्रेटरीज व सी. पी. पारिख (सभासदत्व) एफ.सी.एस. ३२७) किंवा ते नसल्यास श्रीमती जिण्यासा वेस (सभासदत्व क्र. एफ.सी.एस. ६४८८८) किंवा त्या नसल्यास, श्री. मित्रेश धावलीवाल (सभासदत्व क्र. एफ.सी.एस. ६३३१) ची नियुक्ती केली आहे.

बुक क्लोजर आणि लाभाज: पुढे सूचना देण्यात येते की, आर्थिक वर्ष २०२२-२३ साठी एजीएम आणि लाभाशांच्या प्रदान करण्याकरिता कंपनीच्या सभासदांची नोंदवही आणि भाग हस्तांतरणा पुस्तके सुरु झाल्या, ३३ जून, २०२३ ते बुधवार, ५ जुलै, २०२३ (दोन्ही दिवस धरून) बंद ठेवली जातील. प्रत्येकी रु. १/- दर्शनी मुल्याच्या समान्य (इक्विटी) भागावर रु. ३.६० चा लाभाज नोंदवही मध्ये सभासदांकडून मंत्रू झाल्यास तो खालीलप्रमाणे सोमवार, १० जुलै, २०२३ रोजी आणि पासून उद्गमन आवकर कर्तातीच्या ('ट्रीडीसस') अर्धीन प्रदान केला जाईल:

- **व्यवस्थापक पध्दतीने धारण केलेल्या सामान्य शोअर्सच्या संबंधात :** गुव्वार, २२ जून, २०२३ रोजी काकाजाजी वेळ संपताना कंपनीकडे नोंदवलेल्या वैध विनंत्यांच्या बाबतीत वैध हस्तांतरण आणि स्थानांतरणा पारिणम स्वरुप दिल्यानंतर सर्व सभासदांनी.
- **इलेक्ट्रॉनिक पध्दतीने धारण केलेल्या सामान्य शोअर्सच्या संबंधात :** ह्या कारणास्तव डिपॉझिटरीजनी सादर केलेल्या तपशिलांनुसार गुव्वार, २२ जून, २०२३ रोजी काकाजाजी वेळ संपताना शोअर्सच्या सर्व लाभाधी मालकांना.

टाटा स्टील लिमिटेड
सही/ -
पार्वतीसम कांचीनाथम
कंपनी सेक्रेटरी अँड
चिफ लिटाल ऑफिसर (कार्पोरेट अँड कॉम्प्लायन्स)
१३ जून, २०२३
मुंबई
TATA STEEL
एफ.सी.एस. : १५९२१

